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Процес навчання не є  автоматичним викладанням навчального матеріалу 

студентам.  Адже куди важливіше навчити,  ніж просто розповісти.  Цей процес 

потребує напруженої розумової роботи студента та його власної активної участі в 

ньому.  Навіть  за  високої  концентрації  уваги  студент  не  може  сприймати  всю 

інформацію.  Молоді  люди відволікаються,  часом їм стає  нудно,  вони подумки 

звертаються  до  ситуацій,  які  не  стосуються  предмету  обговорення.  Найбільше 

шансів досягти успіху має той викладач, який залучає студентів до активних форм 

діяльності,  коли  кожна  справа  твориться  спільно  з  ними,  задумується, 

організується,  виконується,  оцінюється.  Цю  мету  і  переслідує  застосування 

інтерактивних  технологій. Застосування  інтерактивних  методів  навчання 

ефективно  сприяє  тому,  що  стирається  межа  між  викладачем-керівником  та 

студентом-підлеглим, а з’являється викладач-наставник та студент-колега. У цьому 

контексті доцільним є використання такої форми, коли викладач перетворюється 

на  слухача,  а,  заздалегідь  підготовлені,  студент  чи  група  студентів  проводять 

частину  заняття.  Вони  пояснюють,  запитують  інших  слухачів,  стежать  за 

дисципліною.  При  цьому  студент  мобілізує  свої  знання,  стає  серйознішим, 

уважнішим. Студенти-викладачі наслідують інтонацію, жести, стиль спілкування 

своїх лекторів із аудиторією. Це свідчить про те, яка моральна відповідальність 

лежить  на  особистості  викладача,  щоб  бути  прикладом  для  молодих  людей. 

Застосування інтерактивних технологій у процесі формування навичок толерантної 

взаємодії  дають можливість сприяти активізації  студентів, що мають проблеми у 

спілкуванні, але одночасно вчити співпраці з ними тих, хто може перебирати увагу на 

себе. 

Актуальності  набирає  робота  у  групах.  Під  час  такої  роботи  студенти 

вимушені прислухатися й поважати думки кожного члена групи, допомагати одне 

одному в групі, вчаться не сміятися над чужими помилками, давати можливість усім 

членам групи висловлюватися, усвідомлювати, що взаєморозуміння – важлива умова 

успішної роботи. Під час таких занять утворюються дружні команди.  Крім того, 

важливо  для  самоствердження  особистості  студента  заохочувати  його  власну 

думку, навіть якщо вона розходиться із загальноприйнятою, тобто виховувати в 

студентів  толерантне  ставлення  до  чужих  думок,  поглядів. Організація 

інтерактивного  навчання  передбачає  моделювання  життєвих  ситуацій, 

використання рольових ігор, спільне розв’язання проблем. Воно ефективно сприяє 

формуванню  цінностей,  навичок  і  вмінь,  створенню  атмосфери  співпраці, 

взаємодії, дає змогу педагогу стати справжнім лідером студентського колективу.

Отже, інтерактивні технології – це організація засвоєння знань і формування 

певних  вмінь  та  навиків  через  сукупність  особливим  способом  організованих 

навчально-пізнавальних  дій,  що  полягають  у  активній  взаємодії  студентів  між 

собою  та  побудові  міжособистісного  спілкування  з  метою  досягнення 

запланованого результату.
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